

zuno

पहले साल में अपने स्वास्थ्य का ख्याल रखें।
दूसरे साल में हम आपके प्रीमियम का ख्याल रखेंगे!



ज़ूनो हेल्थ इंश्योरेंस

हेल्थ के लिए 
ऐड-ऑन



दो साल का कवर पाएं, ऐसी पॉलिसी के साथ जो दोगुनी अच्छी है!

जूनो हेल्थ इंश्योरेंस पॉलिसी के बारे में हम बहुत कुछ कहना चाहते हैं, लेकिन हम शुरुआत करेंगे हेल्थ 241 नाम के एक शानदार ऐड-ऑन के साथ, जिसका शाब्दिक अर्थ है 'एक के लिए दो'। सीधे शब्दों में कहें तो, अगर आप अपनी नई पॉलिसी इस ऐड-ऑन के साथ लेते हैं, और आप पहले साल स्वस्थ रहते हैं और क्लेम नहीं करते, तो हम आपको दूसरे साल के लिए बिल्कुल मुफ्त कवर करेंगे।

इस शानदार पॉलिसी को चुनने के सभी बड़े और छोटे फ़ायदों को जानने के लिए आगे पढ़ें।

आपकी सहायता के लिए हमने यहां काफ़ी जानकारी दी है, ताकि निर्णय लेने में आपको मदद मिले। यह थोड़ा ज़्यादा लग सकता है, लेकिन इसे पढ़ना बहुत ज़रूरी है!



इसने सभी जाँचें पास की है।

हमने ऐसी स्वास्थ्य पॉलिसी तैयार करने के लिए काफ़ी मेहनत की है जिससे आप खुश होंगे। लेकिन हम आपको बताएं इससे बेहतर होगा कि आप यह जानकारी खुद देखें।



यह पॉलिसी कौन ले सकता है:

वैसे देखा जाए, तो यह पॉलिसी हर किसी के लिए है!

हमारी प्लैटिनम पॉलिसी लेने के लिए कोई ऊपरी आयु सीमा नहीं है। और आप अपने जीवन भर पॉलिसी का रिन्यूवल करते रह सकते हैं।



एक पॉलिसी में 8 लोगों तक के लिए।

क्या आप अपने जीवनसाथी को खुश रखने का कोई बेहतर तरीका सोच सकते हैं? हमारी व्यक्तिगत पॉलिसी के साथ, आप कुल 8 लोगों को कवर कर सकते हैं, जिनमें आप और आपके जीवनसाथी, माता-पिता, सास-ससुर, बच्चे और भाई-बहन भी शामिल हैं, हरेक व्यक्ति के लिए एक अलग बीमित राशि के साथ। अगर आप फैमिली प्लोटर चुनते हैं, तो आप अपने जीवनसाथी, तीन बच्चों और खुद को मिलाकर अधिकतम 5 लोगों को कवर कर सकते हैं।



हेल्थकेयर महंगा पड़ता है।

सबसे ज़्यादा कवर वाली पॉलिसी लें।

आप एक ऐसी पॉलिसी ले सकते हैं जो 1 करोड़ रुपए तक के मेडिकल खर्च को कवर करती हो। इसमें ज़्यादातर ऐसी स्थितियां शामिल होनी चाहिए जहां अनचाही परेशानी आ सकती है, हालांकि हम आशा करते हैं कि ऐसा कभी न हो।



अस्पताल केवल तभी जाएं जब बहुत ज़रूरी हो। यह पॉलिसी घरेलू उपचार को भी कवर करती है!

हमारी अस्पताल में भर्ती होने की सुविधा भी निष्पक्ष है, जैसा कि ज़्यादातर पॉलिसियों में नहीं होता। आपकी सारी बीमित राशि के लिए आपको घर पर (डोमिसिलियरी) उपचार और डे केयर ट्रीटमेंट (अस्पताल में उपचार, लेकिन रात भर रहने के बिना) के लिए कवर करती है।



अगर अपनी पसंद का संगीत सुनना सही है,

तो अपनी पसंद का इलाज क्यों नहीं?

कुछ लोग सोचते हैं कि एलोपैथी सबसे बढ़िया है। कई लोग आयुर्वेद को बेहतर मानते हैं। कुछ लोग होम्योपैथी को पसंद करते हैं। हमारी पॉलिसी किसी का पक्ष नहीं लेती। आप चाहे जो भी उपचार चुनें, आप तब भी पूरी बीमित राशि के लिए कवर पाते हैं।



घर में नया मेहमान लाना चाहते हैं?

डिलीवरी से आपके पर्स पर बोझ नहीं पड़ेगा।

आपकी पॉलिसी में दो डिलीवरी के लिए मातृत्व खर्च को कवर किया गया है, और यह ज़रूरी नहीं कि ये आपके पहले दो बच्चों की डिलीवरी हो।



हममें से कुछ की मुश्किलें 'बड़ी' होती हैं।
बेरिएट्रिक सर्जरी इसका समाधान हो सकती है।

आप मोटापे से परेशान हैं और अगर आपके डॉक्टर बेरिएट्रिक सर्जरी की सलाह देते हैं, तो आपको किसी अच्छे अस्पताल में बेरिएट्रिक सर्जरी कराने के बारे में विचार करना चाहिए।



अगर आप बीमार नहीं पड़ते हैं, तो एक मुफ्त चेक-अप
आपको स्वस्थ बने रहने में मदद करेगा।

किसी भी पॉलिसी वर्ष के दौरान, अगर आप बीमार नहीं पड़ते और इसके लिए क्लेम करते हैं, तो आप सराहना के पात्र हैं। हम आपको मुफ्त हेल्थ चेक-अप देंगे, ताकि आप ज़्यादा समय तक स्वस्थ रह सकें।



जब आप बीमार हैं तब क्या आप कमरा शेयर करना पसंद करेंगे?
आप वाकई सराहना के पात्र हैं।

तो आप उस तरह के व्यक्ति नहीं हैं जिसे अपने लिए पूरा कमरा चाहिए? बहुत खूब! हमारे पास एक सुविधा है जिसे शेयर्ड अकोमोडेशन के लाभ कहा जाता है। अकेले रहने के बजाय कमरा शेयर करना चुनकर आप 6,000 रुपये तक का कैशबैक पा सकते हैं।



सुरक्षित रहने के तीन बेहतरीन तरीके।

हमारे पास आपके चुनने के लिए तीन सोच-समझ कर बनाए गए प्लान हैं। अपनी पसंद का प्लान चुनें।

सिल्वर: आपकी बीमित राशि 5 लाख तक हो सकती है

गोल्ड: आपकी बीमित राशि 20 लाख तक हो सकती है

प्लैटिनम: आपकी बीमित राशि 1 करोड़ तक हो सकती है

	सिल्वर	गोल्ड	प्लैटिनम
अस्पताल में भर्ती होने का खर्चा		बीमित राशि तक	
प्रतिदिन कमरे के किराए की सीमा/ जिस कैटेगरी का कमरा ले सकते हैं	स्टैंडर्ड सिगल प्राइवेट कमरा। आईसीयू शुल्क पर कोई कैपिंग नहीं। (3,00,000 रुपये और उससे अधिक की बीमित राशि के लिए)	स्टैंडर्ड सिगल प्राइवेट कमरा। आईसीयू शुल्क पर कोई कैपिंग नहीं।	स्टैंडर्ड सिगल प्राइवेट कमरा। आईसीयू शुल्क पर कोई कैपिंग नहीं।
अस्पताल में भर्ती होने से पहले और बाद में होने वाले मेडिकल खर्च	30 / 60 दिन; बीमित राशि तक	60 / 90 दिन; बीमित राशि तक	90 / 180 दिन; बीमित राशि तक
डे केयर ट्रीटमेंट (दिन के रोगियों के लिए)		बीमित राशि तक	
एम्बुलेंस कवर	अस्पताल में हरेक बार भर्ती होने पर 1,500 रुपये तक।	अस्पताल में हरेक बार भर्ती होने पर 3,000 रुपये तक।	अस्पताल में हरेक बार भर्ती होने पर 10,000 रुपये तक।

	सिल्वर	गोल्ड	प्लैटिनम
ऑर्गन डोनर (अंग दाता) कवर	लागू नहीं	1,00,000 रुपये तक	2,00,000 रुपये तक
डोमिसिलियरी हॉस्पिटलाइजेशन	बीमित राशि तक		
आयुष	बीमित राशि तक		
नो क्लेम बोनस	जब आप किसी साल क्लेम नहीं करते, तो आपकी बीमित राशि 10% तक बढ़ जाती है, अधिकतम 50% तक	जब आप किसी साल क्लेम नहीं करते, तो आपकी बीमित राशि 50% तक बढ़ जाती है, अधिकतम 100% तक	जब आप किसी साल क्लेम नहीं करते, तो आपकी बीमित राशि 50% तक बढ़ जाती है, अधिकतम 100% तक
	अगर आप क्लेम करते हैं, तो नो क्लेम बोनस उसी दर से घटेगा जिस दर से यह आपके द्वारा क्लेम न किए जाने वाले साल में बढ़ता है।		
हेल्थ चेक-अप	आपके द्वारा क्लेम न किए जाने वाले हरेक साल के लिए, केवल उन पॉलिसीधारकों के लिए जिनकी आयु 18 वर्ष या उससे अधिक है।		
मातृत्व से संबंधित लाभ	लागू नहीं	50,000 रुपये तक; 4 साल की प्रतीक्षा अवधि के साथ।	2,00,000 रुपये तक; 4 साल की प्रतीक्षा अवधि के साथ।
हॉस्पिटल कैश	अस्पताल में भर्ती होने के चौथे दिन से दसवें दिन तक 500 रुपये / दिन	अस्पताल में भर्ती होने के चौथे दिन से दसवें दिन तक 1,000 रुपये / दिन	अस्पताल में भर्ती होने के चौथे दिन से दसवें दिन तक 1,500 रुपये / दिन
रिकवरी से संबंधित लाभ	लागू नहीं	अस्पताल में भर्ती होने के ग्यारहवें दिन से बीसवें दिन तक 1,000 रुपये / दिन	अस्पताल में भर्ती होने के ग्यारहवें दिन से बीसवें दिन तक 1,500 रुपये / दिन
शेयर्ड अकॉमोडेशन के लाभ	800 रुपये / दिन, अधिकतम 4,000 रुपये तक।	1,000 रुपये / दिन, अधिकतम 5,000 रुपये तक।	1,200 रुपये / दिन, अधिकतम 6,000 रुपये तक।
बेरिएट्रिक सर्जरी	लागू नहीं	बीमित राशि के 10% तक; अस्पताल में भर्ती होने से पहले और बाद के खर्च को मिलाकर	
क्रिटिकल इलनेस (गंभीर बीमारी के लिए) कवरेज	लागू नहीं	पहली बार किसी गंभीर बीमारी का पता चलने पर आपकी बीमित राशि 50% बढ़ जाती है।	पहली बार किसी गंभीर बीमारी का पता चलने पर आपकी बीमित राशि 100% बढ़ जाती है।
रिस्टोreshन	लागू नहीं	अगर आप अपनी सारी बीमित राशि का उपयोग कर लेते हैं, तो आप इसे 100% तक बढ़ाने के लिए रिस्टोreshन की सुविधा का इस्तेमाल कर सकते हैं, यानी आपकी बीमित राशि दोगुनी हो जाती है। हालाँकि, आप बढ़े हुए कवर को उसी बीमारी/उपचार के पेमेंट के लिए उपयोग नहीं कर सकते हैं जिसके लिए आपने उस वर्ष क्लेम किया था जब पेमेंट किया गया था।	

वैकल्पिक लाभ	सिल्वर	गोल्ड
क्रिटिकल इलनेस (गंभीर बीमारी के लिए) कवरेज	पहली बार किसी गंभीर बीमारी का पता चलने पर आपकी बीमित राशि 50% बढ़ जाती है।	बेस प्लान में क्रिटिकल इलनेस (गंभीर बीमारी के लिए) कवरेज भी शामिल है।
रिस्टोरेशन	अगर आप अपनी सारी बीमित राशि का उपयोग कर लेते हैं, तो आप इसे 100% तक बढ़ाने के लिए रिस्टोरेशन की सुविधा का इस्तेमाल कर सकते हैं, यानी आपकी बीमित राशि दोगुनी हो जाती है। हालाँकि, आप बढ़े हुए कवर को उसी बीमारी/उपचार के पेमेंट के लिए उपयोग नहीं कर सकते हैं जिसके लिए आपने उस वर्ष क्लेम किया था जब पेमेंट किया गया था।	बेस प्लान में रिस्टोरेशन का लाभ भी शामिल है।
रिचार्ज	लागू नहीं	अगर आप सारी बीमित राशि का उपयोग कर लेते हैं, तो आप इसे 100% तक बढ़ाने के लिए रिचार्ज की सुविधा का इस्तेमाल कर सकते हैं, यानी आपकी बीमित राशि दोगुनी हो जाती है। और आप इस बढ़े हुए कवर का उपयोग किसी भी मेडिकल खर्च के लिए कर सकते हैं, जिसमें वह खर्च भी शामिल है जिस पर आपने अपनी मूल बीमित राशि खर्च की थी।
वॉलंटरी को-पेमेंट (अपनी इच्छा से मिलकर पेमेंट करना)	सभी क्लेमों के लिए 10% या 20% (जो भी चुना गया हो) का वॉलंटरी को-पेमेंट (अपनी इच्छा से मिलकर पेमेंट करना)। यह विकल्प 60 वर्ष और उससे कम आयु वालों के लिए उपलब्ध है।	

तीनों प्लान के लिए	
वैल्यू ऐडिड सर्विसेज़ (अतिरिक्त विशेष सेवाएं)	<ul style="list-style-type: none"> मेडिकल रेफरल चिकित्सा प्रत्यावर्तन (मेडिकल रिपैट्रिशन) कम्पैशनेट विज़िट सेकेंड मेडिकल ओपिनियन चिकित्सा निगरानी (मेडिकल मॉनिटरिंग) आपातकालीन चिकित्सा निकासी (एमरजेंसी मेडिकल इवैकुएशन) देह को निवास के मूल देश तक पहुँचाना



हम क्लेम को लेकर परेशान नहीं करेंगे!

आपके क्लेम सेटलमेंट का समय आने पर, आप हम पर 100% भरोसा कर सकते हैं! हमने क्लेम करना वास्तव में आसान और बिना झंझट भरा बना दिया है। यह इतना आसान है:

- आप हमें हमारे टोल फ्री नंबर 1800 12000 पर कॉल करें या आप हमें support@hizuno.com पर लिख सकते हैं कि आप चिकित्सा उपचार प्राप्त कर रहे हैं।
- हम आपके क्लेम पर काम करते हैं और अगर आपने केश पेमेंट किया है तो हम आपके खाते में पैसा ट्रांसफर कर देते हैं, या अगर आप केशलैस सुविधा चाहते हैं तो अस्पताल में पैसा ट्रांसफर कर देते हैं।



अगर आपको रिन्यूवल करना अच्छा नहीं लगता, तो आपका बोनस इसमें आपकी मदद कर सकता है। बेशक, हम आपकी उम्मीदों पर खरा उतरने की पूरी कोशिश करेंगे। लेकिन किसी भी मामले में, अगर आप साल भर स्वस्थ रहते हैं और क्लेम नहीं करते, तो हम बिना प्रीमियम बढ़ाए आपकी प्लैटिनम या गोल्ड पॉलिसी के लिए आपकी बीमित राशि का 50% बढ़ा देंगे और अगर आपने सिल्वर प्लान लिया है तो हम आपकी बीमित राशि का 10% बढ़ाएंगे।



क्या आपको बीमार पड़ने के लिए इंतज़ार करना पड़ता है?

(दरअसल, हम चाहते हैं कि आपको कभी भी बीमार न पड़ना पड़े!)

काश हम पहले दिन से ही आपको पूरी तरह से कवर कर पाते, लेकिन हमारी मजबूरी है कि हमें कुछ नियमों का पालन करना होगा। आपकी पॉलिसी के पहले 30 दिनों के दौरान, आप केवल अस्पताल में भर्ती होने के लिए या किसी दुर्घटना के इलाज के लिए क्लेम कर सकते हैं। आपकी पॉलिसी में विशिष्ट बीमारियों या प्रक्रियाओं के नाम भी हैं जो पहले 24 महीनों के लिए कवर नहीं किए गए हैं। साथ ही, अगर आपको पहले से कोई स्वास्थ्य समस्या है, तो आप पहले 24 महीनों (प्लैटिनम), 36 महीनों (गोल्ड) और 48 महीनों (सिल्वर) में इसके लिए क्लेम नहीं कर सकते।



आपकी पॉलिसी में क्या नहीं है?

ज़्यादा कुछ नहीं!

आपकी पॉलिसी में शामिल नहीं है:

- प्रजनन क्षमता, नसबंदी, जन्म नियंत्रण प्रक्रियाओं, गर्भनिरोधक आपूर्ति या सेवाओं, आपूर्ति सेवाओं या असिस्टेड रिप्रोडक्टिव टेक्नोलॉजी के कारण होने वाली जटिलताओं सहित, कौन वजह से किया जाने वाला उपचार या ऐसा कोई उपचार जिसका पता लगा हो।
- किसी बाहरी जन्मजात विसंगति, या बीमारी या दोष या विसंगतियों का उपचार या बाहरी जन्म दोष से संबंधित उपचार।
- चिकित्सा की किसी भी ऐसी प्रणाली से संबंधित उपचार जिसके बारे में जानकारी नहीं हो।
- खुद को खत्म करने या स्वयं को चोट पहुँचाने के कार्य, आत्महत्या या आत्महत्या का प्रयास चाहे समझदार हो या पागल होने पर, या नशीली दवाओं, शराब या हैल्यूसिनोजेन के सेवन, उपयोग, गलत उपयोग या दुरुपयोग के कारण होने वाली बीमारी या चोट।



हमारे वकीलों ने हमसे इसे लगाने को कहा है:

यह जानकारी पत्र पॉलिसी के प्रमुख समावेशन, बहिष्करण और शर्तों को ही सूचीबद्ध करता है। जोखिम कारकों, नियमों और शर्तों, कवरेज और बहिष्करण के बारे में पूरी जानकारी के लिए, कृपया सेल्स पूरी करने से पहले पॉलिसी डॉक्यूमेंट को ध्यान से पढ़ें। पॉलिसी डॉक्यूमेंट और प्रॉस्पेक्टस को डाउनलोड करने के लिए कृपया www.hizuno.com पर जाएं।

पंजीकृत कार्यालय: दूसरी मंज़िल, टॉवर 3, बी विंग, कोहिनूर सिटी मॉल, कोहिनूर सिटी, किरोल रोड, कुर्ला (पश्चिम), मुंबई - 400 070.

आईआरडीएआई पंजीकरण संख्या: 159, सीआईएन: U66000MH2016PLC273758
ज़ूनो हेल्थ इंश्योरेंस। यूआईएन : EDLHLIP21463V022021
हेल्थ 241 ऐड-ऑन। यूआईएन : EDLHLIA21532V022021

zuno

☎ 1800 12000 (टोल-फ्री), 022 42312000 (कॉल शुल्क लागू)

✉ support@hizuno.com

🌐 www.hizuno.com

बीमा आग्रह की विषय वस्तु है।

ईजीआईसी/ईएचआई/हेल्थ ऐड-ऑन लीफलेट/मई 2023